Памятка для родителей
ООО «Центр отдыха и оздоровления», вожатский отряд «НашЭ», ДОЛ «Дзержинец»
Уважаемые родители, 
внимательно прочтите эту информацию!
Для оформления ребенка в лагерь необходимо собрать следующие документы:
1. Медицинская справка о состоянии здоровья ребенка, отъезжающего в организацию отдыха детей и их оздоровления (Учетная форма N 079/у), которая должна содержать следующие сведения: результаты осмотра на чесотку и педикулез; сведения о перенесенных инфекционных заболеваниях; состоит ли ребенок на диспансерном учете; данные о проведенных профилактических прививках согласно календарю прививок (если в справке не указаны прививки, тогда еще  надо предоставить копию прививочного сертификата, либо выписку с перечислением прививок, заверенную врачом)
2. Справка об эпидемиологическом окружении.
3. Копия медицинского страхового полиса.
4. Копия свидетельства о рождении или первая страница паспорта.
5. Путевка (или договор).
Обращаем Ваше внимание, в случае отсутствия вышеперечисленных документов или неточности их заполнения, администрация лагеря имеет право не принимать ребенка на оздоровительный сезон.
Уважаемые родители, если у Вашего ребенка есть хронические заболевания или другие проблемы, которые могут испортить впечатления об отдыхе, о них следует предупредить медицинского работника или педагога лагеря.
Собирая сумку для поездки, необходимо проследить, что берет с собой в лагерь Ваш ребенок.
Если Вы отправляете ребенка от 7 до 10 лет, просим Вас пометить вещи ребенка, или составить список вещей, которые ребенок берет с собой в лагерь.
Не рекомендуется давать ребенку в лагерь дорогую одежду, ценные вещи, ювелирные украшения, крупные суммы денег. За сохранность ценных вещей администрация лагеря ответственность не несет.
Родители! Если Вы отправляете в лагерь ребенка старше 13 лет, во избежание неприятностей, обязательно проследите, чтобы у ребенка в сумке не оказалось сигарет, спиртных напитков и наркотических веществ. Уважаемые родители, администрация лагеря ставит Вас в известность, что курение, распитие спиртных напитков, употребление наркотических веществ, строго запрещено. При выявлении подобных случаев виновные отчисляются из числа отдыхающих без возмещения стоимости путевки. В случае умышленной порчи имущества лагеря вы несете материальную ответственность.
Список рекомендуемых вещей будет зависеть от времени года, количества дней смены и предпочтений ребенка. Не забыть: предметы личной гигиены (зубная щетка, паста, шампунь, мыло, мочалка,  расческа), комфортную одежду для нахождения в корпусе (в том числе и для сна) и для прогулок на улице (по сезону), удобную обувь для корпуса и для улицы.

